YMHOXEeHUue m
neneHve Ha 10, 100

MKOY «Kpachunckasa ooueodpaszoeamebHan wikoia-
unmepnamy, c. Kpacnoe
Jlenunck — Ky3neykuit paion,

Kemepoeckas obnacme

Yepenanosa Enena Hukonaeena,

yuumenv MamemamuKu.
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100 x3 =100+ 100 + 100 =300 100 x 3 =300

3x100=3x10x 10 =300 3 x 100 = 300
3anomMHuUM

Ymo6b1 ymHoxums $00 Ha yucno u yucno

Ha 100, Hado npunucamb K 3moMYy Yuclly
cripaea 0ea Hy/Jisl.

100 x 5 =500
4 x 100 =400




100x3 =7

Bbi6epu npasusibHbIU
omeem:

130




2x100= ?

Bbi6epu npasusibHbIU
omeem:

200




100x9= 7

Bbi6epu npasusibHbIU
omeem:

90




7x100= ?

Bbi6epu npasusibHbIU
omeem:

70




CKkosibKO OeHee2 8 8
Kynropax rno 100p.?

Bbﬁmppae 8n=HbI P.

omeemn:

400 800




Macca nayku nedyeHbs
1002. Kakoea macca 3 nadyek

P
—

omeemn:

400




2x10=20 4x10=40
20:10= 2 40:10= 4
5x10=50 7x10=70

50:10= 5 70:10= 7
3anomMHuUM

YUmo6bi pazd&nums Yucrio,
OKaH4uearouweecsi Hys1siMu, Ha 10, Hado

omb6pocumb 8 3MmOM YucJsie HyJlb U
3anucams rMoJily4eHHoe 4YucJsio 8 omeem.

100:10=10
30:10= 3




CKoOJ/IbKO 0ecsimKoe 8
yucsiax 40, 70, 50, 100, 180,
310, 521, 619, 853

UmobnI pa3desnnumb 41 Ha 10, Hado
3anucampb 8 YacmHoe decsimku (4), a e
ocmamok — eQuHuubl (1).

41 :10 = 4(ocm.
1)

= ___—



800:10= ?

Bbi6epu npasusibHbIU
omeem:

100




1000:10="

Bbi6epu npasusibHbIU
omeem:

100




Bbi6epu npasusibHbIU
omeem:

0 100




56 :10= ?

Bbi6epu npasusibHbIU
omeem:

50(ocm.6
)

B,
a 5(ocm.6 6(ocT.5

) )

/
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427 : 10="?

Bbi6epu npasusibHbIU
omeem:

4(ocm.26 42(ocm.7

- )
< 420(ocm.7 4(ocT.7

A4
L 3¢




754 :10="

Bbi6epu npasusibHbIU
omeem:

75(ocm.4 7(ocm.54

) )
' 750(ocm.4 7(ocT.4

A
L 3¢




YyeHuku 3a2omoeunu 5002
cemsH. [Jecamas yacmb ecex
ceMsiH — acmpbl. CKOJIbKO CeMSsIH
acmpbl 3a20moeuJsiu y4eHUKu?

Bri6ef(3Q & v/ i

omeem:

5




400:100="? 400:100="?

4 x 100 =400 400:10= 40

400:100=4 40 :10=4
3arroMHuUm

YUmo6bI pa3d&nums 4ucio,
OKaH4uearouweecsi Hys1iMu, Ha 100, Ha0o

omb6pocumb 8 3MoM Yucrie dea HyJ1sl U
3anucamsb MoJiy4eHHoe 4YucJsio 8 omeem.

1000:100=10
100:100= 1
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KOJIBKO 8Cec0 COMmMeEeH €

qucsax 200, 400, 503, 1 000
761,934, 812

Umobni pazdesnnumb 215 Ha 100, Hado
3anucampb 8 YaCmMHoOe COmHu (2), a8
ocmamok — decsimku u eOuHuuymbli (15).

215:100 = 2(ocm.
15)



300:100= ?

Bbi6epu npasusibHbIU
omeem:

30 10




700:100= ?

Bbi6epu npasusibHbIU
omeem:

70 7




964 :100= ?

Bbi6epu npasusibHbIU
omeem:

96(ocm.4 4(ocm.96

)
64(ocm.9 9(ocm.64

A
L 3¢




899:100= ?

Bbi6epu npasusibHbIU
omeem:

8(ocm.99 9(ocm.89

)
99(ocm.8 89(ocm.9

) ) R
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Bo ckosnibko pa3 600
6onbwe, yem 100?

Bbi16 e as 1.6)() 121

omeemn:

60 10




Bo ckosnibko pa3 100
MeHbuWwe, 4eMm 800°?

Bb16ei800 as 1.6)() 121

omeemn:

80 10




eMbe U3 5 yesioeek Hy>XHO 8 cymku 1002
cosiu. CKonbKo cosiu nompebyemcsi
makol ceMbe Ha Hedesllo?

Bb16ep{yQ &8 1GH K U

omeemn:

c

500 700




UHTepHeT -

NMCTOYHUKHA
http://multiurok.ru/uploads/7/e/d/7ed90a4daf297214179b6e63f01b65853
5162437 /stsienarii-prazdnichnogho-mieropriiatiia-proshchai-nachal-naia-sh
kola_5.png - Manb4umK

http://www.interbuh.com.ua/uploads/images/category/documents/%D0
%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BA%20%D0%BF%D0%B8%D1%82%D0%B0%D
0%BD%D0%BD%D1%8F.png - KHUra

http://cs7002.vk.me/v7002254/18e59/5bbyVGbrUcE.jpg - conHue

Nutepaty

MaTtemaTuka. 5 knacc: y‘-leGHI/IKB'a cneumanbHbIX
(KOoppeKUuMOHHbIX) oOpa3oBaTesibHbIX yuYpexaeHun Vil Buga
noa pea. M.H. Nepoea, .M. KanyctuHa. - 5-e nsg. - M.:
NMpocBeweHue, 2010. — 224c.
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